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Protokół nr 32/26 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej 

w Mosinie, które odbyło się w dniu 2 lutego 2026 r., w Sali 

Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie, Plac 20 Października 1 

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:06 Przewodnicząca Komisji 

Budżetu i Finansów Wiesława Mania. W obradach udział wzięli 

członkowie wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie 

oraz goście, zgodnie z listami obecności, które znajdują się w materiałach 

komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA:  

Zastępca Kierownika Wydziału Zarządzania Drogami Grzegorz 

Suszczyński wraz z Zastępcą Burmistrza Gminy Mosina Romanem 

Kolankiewiczem przedstawił aktualny stan prac nad poprawą 

bezpieczeństwa na ul. Polnej i ul. Bocznej w Krośnie. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− osoby prowadzącej przedmiotową sprawę w Starostwie Powiatowym 

w Poznaniu; 

− gromadzenia dokumentacji w celu złożenia zażalenia w sprawie progów 

zwalniających na ul. Gałczyńskiego w Mosinie; 

− możliwości wprowadzenia ruchu jednokierunkowego; 

− możliwości poszerzenia niewymiarowego chodnika; 

− możliwości nieograniczania złożenia zapytania ofertowego jedynie 

do spółki komunalnej Gminy Mosina; 

− potrzeby przekazywania radnym Rady Miejskiej w Mosinie na bieżąco 

informacji o postępach prac w przedmiotowej sprawie. 

Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radny Ziemowit Maląg, 

radny Arkadiusz Cebulski, Kierownik Wydziału Oświaty i Spraw 

Społecznych Anna Balcerek-Kałek i radna Jolanta Szymczak.  

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Kierownika 

Wydziału Zarządzania Drogami Grzegorz Suszczyński, Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst oraz Kierownik Biura Burmistrza Klaudia 

Maćkowiak. 

W trakcie tej dyskusji, na Salę Posiedzeń przybył radny Łukasz Grzybak, 

tak więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Budżetu 

i Finansów udział brało 12 jej członków. 

Sekretarz Gminy Mosina Ewa Przybylska przedstawiła informacje 

o stanie osobowym pracowników w Urzędzie Miejskim w Mosinie 

i w jednostkach organizacyjnych Gminy Mosina przekazane pismem 
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SG.0012.2.1.2026.EP z dnia 2 lutego 2026 r., które znajduje się 

w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− potrzeby przedstawiania w przyszłości w tego typu materiałach 

odniesień do lat minionych; 

− wpłat na Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

ponoszonych przez Urząd Miejski w Mosinie; 

− sposobu liczenia osoby zatrudnionej na czas zastępstwa; 

− braków w przedstawionej informacji o stanie osobowym pracowników 

w Urzędzie Miejskim w Mosinie i w jednostkach organizacyjnych Gminy 

Mosina; 

− ujęcia w stanie osobowym Galerii Sztuki w Mosinie jej dyrektora. 

Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radny Ziemowit Maląg 

oraz radna Elżbieta Jarecka. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Sekretarz Gminy Mosina 

Ewa Przybylska, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman 

Kolankiewicz i Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk. 

Kierownik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Anna Balcerek-Kałek 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia na rok 2026 planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkół 

i przedszkoli prowadzonych przez Gminę Mosina wraz z autopoprawką, 

który znajduje się w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 11 głosami „za”, przy 1 głosie 

„przeciw” – wniosek nr 1 dotyczący zaopiniowania przedmiotowego 

projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Radna Elżbieta Jarecka zwróciła uwagę na to z czego wynika 

przedmiotowe dofinansowanie. 

W dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: radny Arkadiusz Cebulski 

oraz Kierownik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Anna Balcerek-

Kałek. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu 

na wykonywanie zadań izby wytrzeźwień, który znajduje się w materiałach 

komisji. 

W dyskusji Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk udzieliła 

odpowiedzi na pytanie radnego Arkadiusza Cebulskiego dotyczące 

pochodzenia środków finansowych przeznaczonych na przedmiotową 

pomoc finansową dla Powiatu Poznańskiego. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 11 głosami „za”, przy 1 głosie 

„wstrzymującym się” – wniosek nr 2 dotyczący zaopiniowania projektu 
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uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Poznańskiemu. 

Kierownik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Anna Balcerek-Kałek 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty 

za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych, który znajduje się 

w materiałach komisji. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. 

W wyniku przeprowadzonej dyskusji nad zapisem § 4 projektu uchwały 

w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów 

dziecięcych i rozbieżnych opinii w tej sprawie 2 urzędowych radców 

prawnych, w której udział wzięli: radny Ziemowit Maląg, Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, Kierownik Wydziału 

Oświaty i Spraw Społecznych Anna Balcerek-Kałek, radna Elżbieta 

Jarecka, radny Łukasz Grzybak, Sekretarz Gminy Mosina Ewa 

Przybylska, Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak, radna 

Weronika Hoffa-Król i radna Wiesława Mania, Komisja Budżetu 

i Finansów postanowiła nie opiniować przedmiotowego projektu uchwały 

w przedstawionej formie. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk wraz z Burmistrzem 

Gminy Mosina Dominikiem Michalakiem przedstawiła projekt uchwały 

w sprawie trybu i szczegółowych warunków zwolnienia od podatku rolnego 

użytków rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej, który 

znajduje się w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 10 głosami „za”, przy 1 głosie 

„wstrzymującym się” – wniosek nr 3 dotyczący zaopiniowania 

przedmiotowego projektu uchwały. Radny Ryszard Rybicki nie wziął 

udziału w tym głosowaniu. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk wraz z Zastępcą 

Burmistrza Gminy Mosina Adamem Ejchorstem przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok wraz 

z autopoprawkami, który znajduje się w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− możliwości zachowania procentu dofinansowania do budowy Centrum 

Opiekuńczo-Mieszkalnego w Pecnej; 

− potrzeby uszczegółowienia aktualnej sytuacji w systemie gospodarki 

odpadami komunalnymi; 

− podmiotu skarżącego rozstrzygnięcie przetargu na odbiór 

i zagospodarowanie odpadów komunalnych, jego zarzutów do tego 

przetargu i punktu przeładunkowego odpadów komunalnych 

proponowanego przez tę firmę; 
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− usług remontowych w oświacie; 

− środków finansowych na przeglądy wind w Pecnej i w Krosinku; 

− przeznaczenia dodatkowych środków finansowych na wynagrodzenia 

w oświacie; 

− zbyt częstych zmian budżetowych; 

− braku publikacji budżetu Gminy Mosina na 2026 rok; 

− wpłat na Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

ponoszonych przez Urząd Miejski w Mosinie. 

Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radny Arkadiusz Cebulski, 

radna Elżbieta Jarecka i radny Ryszard Rybicki.  

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Skarbnik Gminy Mosina 

Justyna Kaczmarczyk, Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak, 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst oraz Kierownik 

Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Anna Balcerek-Kałek. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 11 głosami „za”, przy 1 głosie 

„wstrzymującym się” – wniosek nr 4 dotyczący zaopiniowania projektu 

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok wraz 

z autopoprawką. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mosina 

na lata 2026-2038 wraz z autopoprawkami, który znajduje się 

w materiałach komisji. 

Przewodnicząca obrad Wiesława Mania stwierdziła, że Komisja Budżetu 

i Finansów będzie opiniowała przedmiotowy projekt uchwały podczas 

XXX sesji Rady Miejskiej w Mosinie w dniu 5 lutego 2026 r. 

Następnie prowadząca obrady Wiesława Mania wraz z Zastępcą 

Burmistrza Gminy Mosina Adamem Ejchorstem przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie przystąpienia Sołectwa Krosinko, Ludwikowo, Jeziory 

do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+”, który znajduje się 

w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 11 głosami „za” – wniosek nr 5 

dotyczący zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. Radny 

Arkadiusz Cebulski nie wziął udziału w tym głosowaniu. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XVII/165/25 z dnia 24 kwietnia 

2025 roku w sprawie ustalenia w Mosinie strefy płatnego parkowania, 

wysokości stawek opłat za parkowanie pojazdów samochodowych 

na drogach publicznych w strefie, wysokości opłat dodatkowych 

oraz określenia sposobu ich pobierania, który znajduje się w materiałach 

komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 
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− nowych argumentów, które zdecydowały o przedstawieniu przez 

Burmistrza Gminy Mosina ponownie tego samego projektu uchwały, 

mimo, że wcześniej nie zyskał on akceptacji radnych Rady Miejskiej 

w Mosinie; 

− kosztu nowego parkometru i kosztu przeniesienia parkometru w nowe 

miejsce; 

− kosztu zmiany organizacji ruchu; 

− planów przeniesienia parkometru z ul. Farbiarskiej w Mosinie 

na ul. Dworcową w Mosinie; 

− przewidywalności czasu pojawiania się kontrolera strefy płatnego 

parkowania; 

− liczby mandatów nałożonych na kierowców parkujących 

na ul. Farbiarskiej w Mosinie; 

− planów zakupu nowych parkometrów i rozwoju strefy płatnego 

parkowania; 

− możliwości wykorzystania istniejącego budynku na Targowisku Miejskim 

w Mosinie na biuro strefy płatnego parkowania i na płatne toalety. 

Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radny Marcin 

Zawartowski i radny Arkadiusz Cebulski. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, Burmistrz Gminy Mosina Dominik 

Michalak, Kierownik Biura Burmistrza Klaudia Maćkowiak oraz Prezes 

Zarządu Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie 

i Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie Katarzyna 

Kruszka-Pytlik. 

W wyniku tej dyskusji, Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak 

oświadczył, że wycofuje projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

Nr XVII/165/25 z dnia 24 kwietnia 2025 roku w sprawie ustalenia 

w Mosinie strefy płatnego parkowania, wysokości stawek opłat 

za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych 

w strefie, wysokości opłat dodatkowych oraz określenia sposobu ich 

pobierania, natomiast złoży go na marcową sesję Rady Miejskiej 

w Mosinie, z tym, że będzie on dotyczył czasowego zawieszenia 

funkcjonowania strefy płatnego parkowania na ul. Farbiarskiej w Mosinie. 

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak przedstawił projekt uchwały 

w sprawie przekazania w dzierżawę Zakładowi Usług Komunalnych 

Sp. z o.o. w Mosinie nieruchomości stanowiących własność Gminy Mosina 

wraz z ich wyposażeniem i zabudowaniami w celu prowadzenia Targowiska 

Miejskiego, który znajduje się w materiałach komisji, a Prezes Zarządu 

Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie i Przedsiębiorstwa Usług 

Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie Katarzyna Kruszka-Pytlik 
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przedstawiła prezentację dotyczącą zarządzania Targowiskiem Miejskim 

w Mosinie. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− umów sklepikarzy ze sklepów znajdujących się w bezpośrednim 

sąsiedztwie Targowiska Miejskiego w Mosinie na odbiór odpadów 

komunalnych; 

− planów dotyczących monitoringu na „Zielonym Rynku”; 

− potrzeby zajęcia się pasem zieleni na Targowisku Miejskim w Mosinie; 

− nieczynnej toalety na „Zielonym Rynku” i mającego w przyszłości 

powstać nowego wyjazdu z terenu „Barwy”; 

− dochodu Gminy z opłaty targowej; 

− zamierzenia inwestycyjnego mającego powstać w bezpośrednim 

sąsiedztwie Targowiska Miejskiego w Mosinie;  

− potrzeby dbałości o zieleń na Targowisku Miejskim w Mosinie 

i o czystość znajdującej się na jego terenie toalety; 

− możliwości zapoznania radnych Rady Miejskiej w Mosinie z umową 

dzierżawy, którą zawrze Gmina Mosina z Zakładem Usług Komunalnych 

Sp. z o.o. w Mosinie; 

− finansowania inwestycji na Targowisku Miejskim w Mosinie 

i partycypacji w nich Gminy Mosina; 

− możliwości przeznaczania dochodów Gminy Mosina z funkcjonowania 

Targowiska Miejskiego w Mosinie na rozwój tego targowiska; 

− możliwości organizowania różnego rodzaju imprez na Targowisku 

Miejskim w Mosinie na dotychczasowych zasadach; 

− potrzeby przygotowania strategii rozwoju Targowiska Miejskiego 

w Mosinie; 

− możliwości pozyskiwania przez Gminę Mosina i pracowników Zakładu 

Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie zewnętrznych źródeł 

finansowania inwestycji na Targowisku Miejskim w Mosinie; 

− obaw o zbyt duże nakłady Gminy Mosina na rozwój Targowiska 

Miejskiego w Mosinie; 

− możliwości i chęci zaciągania kredytów przez Zakład Usług Komunalnych 

Sp. z o.o. w Mosinie na inwestycje na Targowisku Miejskim w Mosinie; 

− okresu na jaki miałaby zostać zawarta przedmiotowa umowa dzierżawy.  

Udział w niej wzięli: radny Arkadiusz Cebulski, radna Wiesława Mania, 

radny Ryszard Rybicki, radny Artur Silski, radny Marcin 

Zawartowski, radna Elżbieta Jarecka, radny Jerzy Falbierski i radna 

Jolanta Szymczak. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Prezes Zarządu Zakładu 

Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie i Przedsiębiorstwa Usług 

Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie Katarzyna Kruszka-Pytlik, Burmistrz 
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Gminy Mosina Dominik Michalak, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina 

Roman Kolankiewicz, Kierownik Biura Burmistrza Klaudia Maćkowiak 

oraz Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst. 

W wyniku tej dyskusji, Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak 

oświadczył, że przekaże radnym Rady Miejskiej w Mosinie projekt 

przedmiotowej umowy dzierżawy przed jej zaakceptowaniem.  

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 7 głosami „za”, przy 5 głosach 

„wstrzymujących się” – wniosek nr 6 dotyczący zaopiniowania projektu 

uchwały w sprawie przekazania w dzierżawę Zakładowi Usług 

Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie nieruchomości stanowiących własność 

Gminy Mosina wraz z ich wyposażeniem i zabudowaniami w celu 

prowadzenia Targowiska Miejskiego. 

Radny Jerzy Falbierski podziękował Prezesowi Zarządu Zakładu Usług 

Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie i Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych 

Sp. z o.o. w Mosinie Katarzynie Kruszce-Pytlik za działania Zakładu 

Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie podczas niedawnej gołoledzi, 

które zapobiegły wielu uszkodzeniom ciała mieszkańców gminy Mosina. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk zwróciła się z prośbą 

o rozważenie zmiany obowiązującej uchwały w sprawie trybu prac nad 

projektem uchwały budżetowej. Zapewniła przy tym, że przygotuje swoje 

propozycje w przedmiotowej sprawie. 

Przewodnicząca obrad Wiesława Mania przedstawiła plan pracy Komisji 

Budżetu i Finansów na 2026 rok, wskazując przy tym termin posiedzenia, 

podczas którego wyżej wymieniona komisja stała Rady Miejskiej w Mosinie 

mogłaby omówić temat zaproponowany przez Skarbnika Gminy Mosina 

Justynę Kaczmarczyk. Zwróciła się przy tym do pozostałych członków 

Komisji Budżetu i Finansów z prośbą o zgłaszanie swoich ewentualnych 

wniosków i uwag do przedstawionego projektu planu pracy. 

Prowadząca obrady Wiesława Mania podziękowała za sprawozdanie 

z realizacji wydatków w paragrafach płacowych w roku 2025, które 

znajduje się w materiałach komisji. Następnie zwróciła się do pozostałych 

członków Komisji Budżetu i Finansów o informacyjne potraktowanie 

znajdującego się w materiałach komisji pisma OSS.0004.1.2026.ABK 

Burmistrza Gminy Mosina z dnia 15 stycznia 2026 r. dotyczącego projektu 

umowy na współfinansowanie w roku 2026 przez Gminę Mosina oferty 

edukacyjnej Miasta Poznania, z której korzystają uczniowie mieszkający 

na terenie gminy Mosina, a do Burmistrza Gminy Mosina o przygotowanie 

i przedstawienie wskazanych przez nią danych dotyczących przedmiotowej 

sprawy na innym posiedzeniu wyżej wymienionej komisji stałej Rady 

Miejskiej w Mosinie. Przedstawiła też wniosek z dnia 2 lutego 2026 r. 

grupy mieszkańców gminy Mosina o podjęcie działań w sprawie pilnej 
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budowy oświetlenia ulicznego na ul. Akacjowej w Mosinie, który 

znajduje się w materiałach komisji, po czym odbyła się dyskusja 

w przedmiotowej sprawie, w której udział wzięli: Burmistrz Gminy Mosina 

Dominik Michalak, radny Arkadiusz Cebulski i radna Wiesława 

Mania. 

Przewodnicząca obrad Wiesława Mania przedstawiła pismo Sołtysa 

Sołectwa Krajkowo, Baranowo Romana Rembielaka z dnia 2 lutego 

2026 r. dotyczące utwardzenia w jakikolwiek sposób drogi gminnej 

łączącej Krajkowo z Krajkowem Folwark, które znajduje się w materiałach 

komisji.  

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak przedstawił swoje stanowisko 

w przedmiotowej sprawie. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− naborów na wakujące stanowiska w Urzędzie Miejskim w Mosinie; 

− naboru na stanowiska Kierownika Wydziału Zarządzania Drogami 

i funkcji, jaką w tym wydziale pełni i będzie pełnił p. Grzegorz 

Suszczyński; 

− potrzeby pozbycia się urzędowego samochodu osobowego marki Skoda; 

− problemów z ogrzewaniem w tymczasowej świetlicy wiejskiej w Pecnej. 

Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radna Elżbieta Jarecka, 

radny Jerzy Falbierski i radna Donata Mrozik. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Burmistrz Gminy 

Mosina Dominik Michalak oraz Zastępca Burmistrza Gminy Mosina 

Roman Kolankiewicz. 

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ BUDŻETU i FINANSÓW: 

1. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przyjęcia na rok 

2026 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli 

szkół i przedszkoli prowadzonych przez Gminę Mosina wraz 

z autopoprawką. 

2. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu. 

3. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie trybu 

i szczegółowych warunków zwolnienia od podatku rolnego użytków 

rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej. 

4. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na 2026 rok wraz z autopoprawką. 

5. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przystąpienia 

Sołectwa Krosinko, Ludwikowo, Jeziory do Programu „Wielkopolska 

Odnowa Wsi 2020+”. 

6. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przekazania 

w dzierżawę Zakładowi Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie 
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nieruchomości stanowiących własność Gminy Mosina wraz z ich 

wyposażeniem i zabudowaniami w celu prowadzenia Targowiska 

Miejskiego. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 21:28. 

protokołował przewodniczyła 

/-/Piotr Sokołowski /-/Wiesława Mania 


